

REGULAMENT DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI TIP TOMBOLĂ “DE LA CEI LA CER”

Perioada desfășurării: 31 IANUARIE 2025 – 30 APRILIE 2025

Prin prezenta se aprobă regulamentul de desfășurare a campaniei promoționale tip tombolă, denumită “DE LA CEI LA CER!”, ce constă în acordarea unui voucher de vacanță prin tragere la sorți, în valoare de 10.000 lei TVA inclus, pentru achiziția de piese marca CEI de minim 5.000 RON + TVA/faktură.

Astfel, Monica Dan, General Manager, aprobă organizarea acestei campanii promoționale pentru produsele din gama CEI, având ca scop stimularea vânzărilor în perioada 31 ianuarie – 30 aprilie 2025.

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL TOMBOLEI

Tombola este organizată de:

SC DUBHE ROMANIA SRL, persoană juridică română cu sediul în Sat Dragomirești Deal, Comuna Dragomirești Vale, Aleea Maria - Laura, Nr. 2-8, Hala E, biroul nr. 10, etajul 1, județ Ilfov, înmatriculată la Oficiul Registrul Comerțului Ilfov sub nr. J23/8/05.01.2016, Cod de înregistrare în scopuri TVA 35372791, având cont bancar nr. RO41BACX0000001237208001 deschis la UniCredit Bank Sucursala Grigore Mora - București, reprezentată legal prin dl Dan Cornean – în calitate de Director Comercial și Monica Dan – în calitate de Director General.

Tombola se va derula conform prevederilor prezentului regulament, care este obligatoriu pentru toți participanții.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba regulamentul, cu obligația de a anunța publicul în mod oficial, în aceeași manieră în care a făcut și informarea inițială.

SECȚIUNEA 2. LOCUL ȘI DURATA DESFĂȘURĂRII TOMBOLEI

Tombola se va desfășura în perioada 31 ianuarie – 30 aprilie 2025 și permite dreptul de participare la tombolă a tuturor clienților care achiziționează în perioada campaniei produse CEI în valoare minimă de 5.000 lei + TVA pe o singură factură.

S.C. Dubhe Romania S.r.l.

Cod fiscal: RO35372791
Nr. Reg. Comerțului J2016000008236
IBAN: RO41BACX0000001237208001
Banca: Unicredit Bank SA
Capital Social: 15.946.000lei RON

Sediul Social: Sat Dragomiresti-Deal,
Aleea Maria-Laura, nr 2-8, Hala E,
birou 10, Comuna Dragomiresti Vale,
Judetul Ilfov
Email: contact@dubhegroup.ro
www.dubhegroup.ro



Orice înscriere efectuată după data de 30 aprilie nu va fi luată în calcul, cu excepția cazului în care o astfel de continuare ar avea loc ca un rezultat al unui act adițional la prezentul regulament, adus la cunoștința publicului prin modalitățile prevăzute la art. 1 de mai sus.

SECȚIUNEA 3. DREPTURI ȘI CONDIȚII DE PARTICIPARE

Poate participa la tombolă orice persoană juridică rezidentă, client al Organizatorului, cu excepția categoriilor de clienți menționați expres în prezentul regulament.

Client al Organizatorului: Poate participa orice persoană juridică rezidentă, client al Organizatorului, în baza unui contract de vânzare-cumpărare, colaborare sau parteneriat, persoană juridică cu statut de revânzător al produselor achiziționate de la SC Dubhe Romania SRL.

Sunt exceptate de la dreptul de a participa următoarele categorii de clienți ai Organizatorului:

- a. Societățile aflate în insolvență sau în faliment;
- b. Societățile implicate în litigii de orice natură cu Organizatorul;
- c. Societățile care au întâzieri la plata datoriilor către Organizator sau nu și-au îndeplinit obligațiile contractuale;
- d. Societățile exceptate de la campaniile promoționale din alte motive prevăzute de Organizator.

Prin „persoană juridică rezidentă” se înțelege că Participantul are sediul social sau un punct de lucru pe teritoriul României.

Organizatorul este singurul îndreptățit să verifice îndeplinirea condițiilor de participare, iar decizia sa este finală și nu poate fi contestată.

SECȚIUNEA 4. MECANISMUL TOMBOLEI

Clienții SC DUBHE ROMANIA SRL vor fi informați despre organizarea tombolei prin următoarele canale:

- Site-ul www.dubhegroup.ro;
- Canale social media ale companiei și ale partenerilor afiliați;
- E-Mailuri de informare trimise către clienții abonați la Newsletter;
- Agenții de vânzări ai companiei.

Înscrierea la tombolă:

Înscrierea în concurs se face automat, prin numărul de factură, dacă factura conține produse marca CEI cu valoare minimă de 5.000 lei + TVA. Fiecare client are dreptul la mai multe înscrieri, proporțional cu numărul de facturi emise în perioada campaniei care respectă condițiile.

Valoarea comenzilor incluse în Campanie nu va fi luată în considerare pentru orice alte campanii promotionale desfășurate de Organizator, și nici pentru atribuirea oricărui alte bonusuri, discount-uri, sau beneficii de orice altă natură pe care participantul le-ar putea primi de la Organizator. Cu titlu exemplificativ, valoarea comenzilor incluse în campanie nu va fi luată în calcul pentru acordarea oricărui discount-uri pentru achiziții de produse de o anumită valoare, inclusiv pentru achiziția de produse din diverse categorii de piese.

SECȚIUNEA 5. PREMIILE TOMBOLEI

Premiul tombolei: Un voucher de vacanță în valoare de 10.000 lei, TVA inclus.

Organizatorul va emite un voucher de vacanță pe numele clientului în sumă totală de 10.000 lei TVA inclus, sumă ce va putea fi utilizată pentru achiziția unui singur sejur de călătorie. Voucherul va putea fi utilizat exclusiv la Agenția de Turism "TEROX TRAVEL SRL", Str Barajul Arges 8A, WIN Herastrau, C1, Parter în calitate de partener oficial al Organizatorului în cadrul prezentului Concurs.

Modalitatea de utilizare a voucherului:

- Câștigătorul este liber să aleagă pachetul turistic dorit, incluzând: tipul vacanței, perioada călătoriei, destinația, modalitatea de transport, numărul de zile de cazare, regimul de masă. Acesta va putea alege una dintre ofertele disponibile în oferta generală prezentată pe site-ul Agenției, sau poate solicita o ofertă personalizată, în măsura în care Agenția poate să satisfacă cerințele beneficiarului.
- Valoarea voucherului va fi aplicată integral asupra unui singur sejur.

Condiții speciale privind premiul:

Valabilitate: Voucherul este valabil pentru o perioadă de 6 luni de la data emiterii. După expirarea termenului de valabilitate, câștigătorul pierde dreptul de utilizare a voucherului fără posibilitatea de a solicita compensare.

Limitări:

- Voucherul nu poate fi transformat în bani sau în alte bunuri.
- Voucherul este netransferabil, fiind destinat exclusiv câștigătorului desemnat.

Diferențe de valoare: În cazul în care valoarea pachetului turistic ales depășește suma de 10.000 lei, câștigătorul va suporta diferența de cost. Dacă valoarea sejurului este mai mică decât valoarea voucherului, suma rămasă nu poate fi rambursată.

Obligații fiscale: Toate obligațiile fiscale ce decurg din acordarea și utilizarea premiului revin exclusiv câștigătorului, conform legislației în vigoare.

Prin participarea la tombolă, câștigătorul declară că a luat la cunoștință și acceptă toate condițiile de utilizare a premiului.

Exonerarea de răspundere: Organizatorul este absolvit de orice răspundere privind alegerea sejurului, utilizarea premiului sau eventualele probleme apărute în relația câștigătorului cu Agenția de Turism "TEROX TRAVEL SRL".

SECȚIUNEA 6. DESEMNAREA CÂȘTIGĂTORULUI

Va fi desemnat un singur câștigător, prin tragere la sorți, utilizând aplicația random.org sau un alt sistem similar.

Procesul de selecție va fi înregistrat video și publicat pe canalele de comunicare ale organizatorului până cel târziu pe data de **5 mai 2025**.

Pentru validare, câștigătorul trebuie să îndeplinească toate cerințele regulamentului.

Dreptul de atribuire a premiului se pierde în caz de refuz al Participantului de a beneficia de premiu sau de imposibilitate de validare a respectivului participant. Orice altă nerespectare a regulamentului duce la pierderea automată a premiului.

SECȚIUNEA 7. NOTIFICAREA ȘI PREDAREA PREMIULUI

Câștigătorul va fi contactat imediat după tragerea la sorți, prin intermediul datelor de contact furnizate.

Prin participarea la tombolă, participanții sunt de acord ca, în cazul câștigării premiului, identitatea și premiul să fie făcute publice și/sau utilizate în scopuri publicitare, fără alte obligații din partea Organizatorului.

SECȚIUNEA 8. TAXE ȘI IMPOZITE

Organizatorul își declină orice responsabilitate cu privire la modalitatea de folosire a premiului, precum și cu privire la orice alte obligații aferente primirii și utilizării premiului de către Participant, orice obligație a Organizatorului cu privire la premi stingându-se la momentul predării acestuia către reprezentantul Participantului.

Participantului îi revin în mod exclusiv toate obligațiile legale ca urmare a primirii și folosirii premiului, inclusiv cu privire la înregistrarea în evidențele contabile ale Participantului a dobândirii drepturilor aferente premiului, la stabilirea regimului fiscal aplicabil acestor drepturi asupra premiului, cât și cu privire la îndeplinirea obligațiilor fiscale ce revin Participantului ca urmare a primirii premiului și a utilizării ulterioare.

Organizatorul își declină în mod expres orice responsabilitate cu privire la îndeplinirea de către Participant a acestor obligații legale.

În cazul în care Participantul va oferi premiul unei persoane fizice, acesta va fi singurul responsabil pentru respectarea tuturor dispozițiilor legale în vigoare, inclusiv reținerea și virarea către bugetul de stat a impozitului pe venit și a contribuțiilor aplicabile veniturilor realizate de persoana fizică ce va beneficia de premiu, precum și a oricăror alte obligații fiscale.

SECȚIUNEA 9. BENEFICIARUL REAL

Premiul va fi acordat exclusiv unui singur câștigător, persoană juridică, desemnat prin tragere la sorți. Orice obligație fiscală generată de atribuirea, primirea sau utilizarea premiului (taxe, impozite, contribuții etc.) revine în totalitate în sarcina câștigătorului.

Prin semnarea formularului de la Anexa 1 din prezentul Regulament, reprezentantul legal al societății comerciale participante la Campanie își va exprima în mod expres opțiunea privind persoana desemnată să primească și să utilizeze premiul menționat mai sus în calitate de beneficiar real. Organizatorul nu va avea nicio responsabilitate față de procesul de desemnare a beneficiarului real al premiului, precum și toate obligațiile legale care decurg din primirea și utilizarea premiului.

Aceeași responsabilitate se aplică și pentru utilizarea voucherului de către beneficiarul desemnat, conform legislației fiscale în vigoare.

SECȚIUNEA 10. RESPONSABILITATE

Organizatorul nu își asumă responsabilitatea pentru:

- Eventuale disfuncționalități sau întâzieri în procesul de înscriere;
- Imposibilitatea contactării câștigătorului din cauza furnizării unor date de contact incorecte sau incomplete;
- Utilizarea voucherului în alte condiții decât cele stabilite de partenerii contractuali.

Organizatorul nu răspunde pentru eventualele prejudicii cauzate de nerespectarea regulamentului de către participanți.

SECȚIUNEA 11. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE

Prin participarea la tombolă, participanții declară că sunt de acord cu prelucrarea datelor personale, conform Regulamentului General privind Protecția Datelor (GDPR).

Datele personale colectate vor fi utilizate exclusiv în scopul organizării și desfășurării tombolei, notificării câștigătorului și îndeplinirii obligațiilor legale.

Organizatorul se obligă să protejeze confidențialitatea datelor personale și să nu le utilizeze în alte scopuri fără consimțământul prealabil al participantului.

SECȚIUNEA 12. LITIGII

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanți vor fi soluționate pe cale amiabilă. În cazul în care acest lucru nu este posibil, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești competente din București.

SECȚIUNEA 13. ÎNCETAREA CAMPANIEI

Campania poate înceta înainte de termen numai în cazuri de forță majoră sau printr-o decizie unilaterală a Organizatorului, cu obligația de a informa participanții în prealabil.

SC Dubhe Romania SRL

prin

Director Comercial,

Dan Cornean

Director General,

Monica Dan



Anexa 1.

Formular pentru desemnarea beneficiarului real al premiului Tombolei "DE LA CEI LA CER"

Subsemnatul/a [_____], în calitate de **Reprezentant Legal** al societăți

[_____], având CUI [_____] cu sediul în [_____], împuternicesc prin prezenta pe [_____], angajat al societății în calitate de [_____], să fie desemnat **beneficiarul real al premiului** constând într-un **voucher de călătorie în valoare de 10.000 RON TVA inclus**, obținut în cadrul campaniei "DE LA CEI LA CER", organizată de **DUBHE ROMANIA SRL**.

Prin semnarea acestui formular, subsemnatul/a confirm că angajatul societății noastre este desemnat să primească și să utilizeze premiul menționat mai sus în calitate de beneficiar real, iar Organizatorul nu va avea nicio responsabilitate față de procesul de desemnare a beneficiarului real al premiului, precum și toate obligațiile legale care decurg din primirea și utilizarea premiului.

Compania _____, în calitate de câștigător, își asuma toate obligațiile fiscale ce decurg din acordarea și utilizarea ulterioară a premiului, conform legislației în vigoare

Confirm că informațiile sunt corecte și complete și că am luat la cunoștință termenii și condițiile campaniei.

Data:

Numele complet al reprezentantului legal:

Funcția:

Semnătura:

Ștampila companiei:

Numele complet al angajatului desemnat:

Funcția angajatului:

Număr de telefon:

Semnătură: